



杭城豹影追踪

至本报截稿,三只小豹已捕回2只,且生命体征平稳 千人拉网式搜寻,直升机无人机升空,搜救犬出动

5月1日下午



杭州西湖区转塘街道龙门坎村村民祝财松在山上干农活时发现豹子,“一转身,看到它就在我脚跟,只有两三米远”。他拍下几张照片后退后,那豹子也摇晃着慢慢走进了草丛中。

5月2日上午,祝师傅再上茶山干活,在山路上竟又遇见了那只豹子。看上去豹子身长七八十厘米,重六七十斤。

5月6日



钱江晚报·小时新闻接到读者报料:杭州转塘山林发现疑似豹子,又有村民拍到照片。

记者马上跟相关部门核实。西湖公安表示,确有其事。当天早上7点左右,转塘派出所接到群众报警,森林公安出警查找。

5月7日上午



省市林业部门在龙门坎村启用了无人机遥感勘察,同时配合人工望远镜观测。专家研判哪些区域可能是疑似豹子容易藏身和活动处,然后制定出具体的追踪方案,通过架设红外相机的方式,来捕捉疑似豹子的动物的踪迹。

5月7日晚上8点



富阳区金苑山庄小区。一户人家的瓦片突然掉落,家中爱犬阵阵吠叫。户主随即通过视频监控发现,有一只疑似豹子的动物正在自家院子里面溜达。

5月8日



富阳区组织民警、街道干部和沿线村社工作人员近千人,迅速赴周边村庄、居民小区开展告示宣传工作,在山边与村落、城区交界处开展巡逻,并重点组织预备役民兵和街道干部对沿线7所学校、幼儿园进行巡防布控;组织杭州野生动物世界专业人员、狼群应急救援队和龙羊猎人救援队携带猎犬、搜救犬、无人机等,对杭州野生动物世界周边区域进行拉网式搜捕。

图为野生动物世界上方的无人机。

5月8日下午5时许

杭州野生动物世界发布道歉声明,承认三只未成年金钱豹从园中走失。



5月8日下午5时



在富阳区银湖街道金苑山庄旁边的山林里,发现并成功麻醉捕获一只从杭州野生动物世界逃脱的未成年金钱豹。此前已捕回1只,还剩一只没找到。

随后,杭州富阳区委宣传部发布了下午搜寻到的豹子最新视频。被麻醉捕获的小豹子正在苏醒中。经检查,小豹子目前生命体征平稳,已回到杭州野生动物世界。

5月8日下午5点45分



公羊救援队航空特勤队紧急出动G2搜索直升机,携带热成像装备,参与搜索杭州野生动物园出逃的最后一只小豹子踪迹。

5月8日下午6点半



富阳应急先锋救援队的队员再次前往金苑山庄附近的山上,搜索第三只小豹子。

截至发稿时,搜寻工作仍在进行中,希望第三只小豹平安找回……

5月8日下午2点多



富阳区银湖街道银湖村后的山上,大批特警和狼群救援队的队员集结,携带着搜救犬和麻醉枪等装备,出发搜寻豹子。

现场有村民说,前一天有人发现一只豹子跑到山上,监控也拍到了。

